Sammelaktion des Vereins "Wir packen`s an" für Geflüchtete an den Außengrenzen der EU

Wir bitten um Sachspenden für alle Schutzsuchenden: Bald schon müssen wieder viele schutzsuchende Menschen den nächsten kalten, nassen Winter unter dünnen Zelten oder in Hausruinen ohne Heizung und Wärme überstehen. Ob aus der Ukraine, aus Syrien, Afghanistan, Jemen, Sudan oder anderen Orten – hilf uns, diejenigen zu schützen, die vor Krieg, Unterdrückung, Hunger oder den Folgen der Klimakatastrophe fliehen müssen. Egal, über welche Außengrenze sie nach Europa gekommen sind!

Das wird gebraucht:
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Bitte geben Sie Ihre Spenden am 22. und 23. November 2022 in der Schule* ab.
Vielen Dank!
* Sammelstelle Oberstufenraum A-Container
  Dienstag, 22.11.2022		11.45 bis 14.00 Uhr und 15.30 bis 16.30 Uhr
  Mittwoch, 23.11.2022		11.45 bis 14.00 Uhr 
P.S. Wir werden oft gefragt, warum wir keine Frauenkleidung sammeln. Aus einem recht einfachen Grund: oftmals sortieren Frauen viel regelmäßiger ihre Kleiderschränke aus und spenden ihre nicht mehr gebrauchte Kleidung. Daher sind die Warenlager bei unseren Partnerorganisationen mit Frauenkleidung stets gut gefüllt. Vor unseren Spendensammlungen fragen wir detailliert unsere Partnerorganisationen nach ihren Bedarfen ab.
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